

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第686期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



山东省法轮功学员被迫害简讯

山东潍坊诸城市法轮功学员徐培梅被非法关押已经两月余

山东省坊诸城市舜王街道东疃村法轮功学员徐培梅，2024年9月17日在沂水县杨庄讲真相，被警察绑架，现被非法关押在沂水看守所。详情待查，有知情者请补充。

山东省枣庄市二名法轮功学员被枉判

山东省枣庄市峰城区法轮功学员徐思强被枉判八个月；枣庄市峰城区坊上镇一位法轮功学员被枉判六个月。

山东招远法轮功学员滕兰已失联多天

山东省招远法轮功学员滕兰（女，五十多岁）已失联多天无音信。

在半月前，有法轮功学员去集上讲真相，有人告诉有法轮功学员在集上发台历被公安抓走。但消息不明确，详情待查。

山东聊城莘县法轮功学员王书亮被骚扰 他的女儿仍被非法关押

山东聊城莘县法轮功学员王书亮在花真相币时被诬告，常遭到桑阿镇派出所和魏庄派出所的骚扰。

王书亮的女儿法轮功学员王文立，于今年7月12日与丈夫、三个孩子在内蒙古集宁市游乐场游玩时，被国保绑架，关押至今。

山东法轮功学员祁玉玲在济南遭八年冤狱迫害

山东省烟台市莱阳市法院2018年7月11日对五名法轮功学员非法开庭，其中祁玉玲被诬判8年。2024年10月18日，祁玉玲在济南结束冤狱回家。

山东青岛平度泰山路派出所警察到王东梅的理发店骚扰偷拍照片

2024年11月12日上午9:30，泰山路派出所警察到王东梅理发店骚扰偷拍照片。两个三十多岁



的警察走进店说：这是最后一个季度了，前几个季度我们没有来给你拍照，都是用以前那张顶的，给你打电话你也不接（其实他们没有打电话）。王东梅说：

“我告诉你们我的一切都是合法的，你们要为自己所做的一切而承担，你们每次拍照，都是侵犯了我的肖像权，都要为自己的行为负责，三尺头上有神灵，人不该做的事情不要做，不该赚的钱也不要赚，神都记账，这种事情你们不能做，你们以后老实点吧。”他俩说：“是他们让我们来的，我们也没办法。”说完就匆匆就走了。

山东省聊城市法轮功学员陈又玲被强制抽血

11月24日晚六点多，聊城北城派出所数人骚扰法轮功学员陈又玲，他们敲门持续20多分钟，陈又玲未给他们开门。第二天早上约8点前后，陈又玲下楼，北城派出所3人穿着便衣拦着她，对她说：从6点就等着她，要给她抽血，还说领导叫他们干的。陈又玲不同意，但是其中一个姓张的强行对她抽了血。

修炼29年来，陈又玲没打过针，没吃过药，身体一直挺好。他们抽血有不可告人的目的，他们活摘法轮功学员器官，犯下滔天罪行。在众多警察明白真相不再参与迫害了，也希望他们停止作恶，别再犯罪。◇

七旬老太法轮功学员魏春荣被劫持到济南监狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）居住在青岛市七十二岁的黑龙江籍法轮功学员魏春荣女士，被非法关押在青岛市即墨第二看守所一年多，二零二四年六月份被劫持到济南监狱继续关押迫害。

魏春荣是黑龙江省佳木斯市桦南县人，生于一九五三年九月，她以前是个虔诚的基督徒。二零零四年听说法轮大法祛病健身有奇效，当时她患有多种疾病，失眠症、胆囊炎、肝管结石、胃炎、低血压、腰骨损伤，晚上腰疼的就翻不过身来，干点活胆囊炎就犯，吃不进饭。她到处求医问药、什么偏方都治不好，成天挂点滴，一个疗程一个疗程的打，也不起作用，十几年光药费就花了十几万也无济于事，身体越来越糟，整日生活在疾病的痛苦折磨中。修炼法轮功后，她身体上的疾病都不翼而飞，身体和心灵都得到净化。

然而，魏春荣由于讲法轮功真相，多次遭绑架、关押。二零一三



年她去山东省青岛市儿子家帮照顾孩子，她利用购物、闲余时间给世人讲法轮功真相，两次被非法判刑。二零一五年十月二十五日，她被青岛市城阳区公安分局警察绑架，被青岛市城阳区法院非法判刑两年，她在济南监狱遭到体罚、殴打、暴力“转化”等折磨。出狱才几个月，二零一八年五月四日，魏春荣女士在将一份法轮功真相资料送给一位男士时，被正阳路派出所警察绑架，后被青岛市即墨区法院非法判刑三年零四个月。

二零二三年三月二日，魏春荣老太在街上善意给一人讲三退保平安的真相，让人远离灾难。此人

（外卖人员）受中共邪党谎言毒害不但不接受真相，反而举报构陷。她再遭青岛正阳路派出所绑架，强迫入室上家中非法翻找所谓证据，警察把仅有的六本法轮功书籍、五张内存卡还有三个播放器、电子书等私人用品全部抢走。

魏春荣老太太被非法关押在青岛市即墨第二看守所，二零二三年五月八日被构陷到青岛市城阳区检察院，六月六日被构陷到青岛检察院指定管辖区即墨检察院。七月五日，魏春荣遭青岛市即墨区检察院非法提出公诉，十月十二日遭即墨法院在看守所非法庭审。

二零二四年一月十一日，魏春荣老人遭青岛即墨法院非法判刑三年半、非法罚款一万元。魏春荣当即提出上诉，被驳回维持原判。

魏春荣老太太遭受迫害的更多情况，请见明慧网文章《黑龙江籍七旬老太魏春荣又遭即墨法院非法判刑》、《青岛城阳区警察企图构陷魏春荣》等。◇

山东枣庄市法轮功学员徐思强被枉判八个月

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省枣庄市法轮功学员徐思强，56岁。二零二四年九月十八日在微山被非法开庭。他的家人为他请了律师，当庭没有宣判。最近得知，徐思强被枉判八个月。

二零二四年三月，徐思强被绑架和非法抄家，之后他被非法关押在济宁市微山看守所，至今已经七月余。十一月二十八日，徐思强将冤狱期满回家。

徐思强，一九六八年十二月生，家住枣庄市峄城区。因为坚持修炼法轮大法，他屡遭中共迫害。

在中共迫害法轮大法的初期，峄城区公安局人员非法闯入他家，抢走了他的大法书籍和师父的大法像。有两个警察二十四小时监视徐思强，非法限制他的人身自由，不能外出，也不让他正常上班，长达

一个多月时间。

一九九九年十二月份，因不明真相的人举报他传播法轮功资料，徐思强被峄城区公安局六一零非法拘留十五天。

二零零四年十月份，峄城区公安局“六一零办公室”（中共为迫害法轮功专门成立的非法组织）为了完成下达的“劳教拘留任务指标”，徐思强被看守所非法拘禁二十四天。最后，徐思强被“取保候审”一年、勒索罚款五千元。单位无理扣发他三个月工资、奖金。在看守所拘禁期间，徐思强遭到牢头狱霸谩骂殴打，他被强制做劳役，加工生产产品。

二零一零年十一月，枣庄市公安“六一零”人员到徐思强的工作单位，非法搜查他的办公室，绑架了他，又到他家里抢走了他的手

机、大法书籍、师父讲法光盘和师父的法像等。徐思强被绑架到派出所里审问。峄城区公安局“六一零”人员每天让徐思强早晨八点到“六一零办公室”报到，晚上六点钟回家，连续一个星期。

在这期间，单位要无理开除徐思强，使他面临重重压力，身体和精神造成了严重的伤害，导致他睡不着觉，不能吃饭，身体急剧消瘦，头发变白很多。家人恐惧中共的残暴迫害，强制把徐思强送进精神病院。

此次徐思强遭绑架，已经被非法关押七月余，又被非法判刑八个月。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇